ohe 2ol A LA =70° & ul, /B 9] 27]&?

A
N\

@55° @ 60° ® 65° @ 170°

® 75°

b=
=

o] ZA A FA7A| 9] A7t 2
AB = AC AABC ¥ o] 5HAZF ]
= (180° - 70°) + 2 = 55°

o lO

]




th& 2% PA, PB £ 9 0 9] #4Y 1, 0APBO 9] 79|
ZolE?

SN~
W=

B

@® 6cm @ (6+6V2)cm ® 12V3cm
@@+4v3)em  ® (8+6V3)em

ﬁﬁzﬁ:Z\@cm
L (242V3)x2=(4+4V3)em




3. o2 1804 oABCD 7} Hofl e uf, A
(X4 Ly + 129 T2 AR T

(@)150° @ 140° ® 130° @ 120° ® 110°

~&B ~

x=180°—-(110°+45°) = 25°
y=180°—(60°+45°+25°) =50°
z=y+/DBC=y+x=75°

L x+y+z=150°




ok ™ol A4d pQ 7€ 0 o A

25°

D
ol A B 7F HHL W, LAOC 2] =27] ]
=9

. '
D 95° @ 100° ® 105° A C
@)110° & 115° P B Q

/ABP = /ADB = 30° °o]2& /ADC = 55°
L x=055°%x2=110°




oh2 204 A I aABC 2] YAlolH 9] FAlolt}, PQ = 8cm
o o, RS ] Zo]& Fateiet.

w2
N
,.4
ofl
1o
éT:
é
_>|:
Q
e
=
o,
|
rlr
Ly
o
I‘h‘
_u
ol
o,
f,_.

215 o] A
e 194 EI ol rE Zoma P = S:8(cm) o|tt.




o} 1904 PA, PB = Y O 9] HAo]

= A
. /P =60° OA = 6cm ¥ o, AABP
o] yo]=?
= P<]
B
@ 24cm? @27 \/§ch ® 12 \@cm2
@ 40+V3cm? ® 54cm?

~&B

PA = PB ©|B2 AABP &= R E 7}
o] A717} #-& FAZrolth.

PO € J°oW 9o} &2 Oo] "ot
o2t PA:AO=1: V3 =6:PA o]t}

~PA=6vV3cm, % x (6V3)% = 27 V3(cm?)




the I3} 2ol ZAk2Hg ABCD 9 A ¥e] Fot
DI 7} 919 4ol ] & E
Fe A2

A -~ -~.D
I’ E
!F
!
8cm | F .
| 0]
\‘\\ H
B ~4em-G 1 C
O AEQ] dolx 4cm o]t
@ DH 9] Zel9] Foli= gem o]t}
® GI=2cm °]th.
@ﬁzh}m o]tt.
® ACDI9] Yo]= 24 cm? o]t}
® GI = x 2 & o, CT 2 4ol CI = (8 - x)em, DI

(8 + x)cm o|BL2

w] e} 122 9] A o] o3
(84 x)% =82+ (8 —x)2
S.X=2cm

@®Cl=8-x=6
@%x6x8:24(cm2)

20 7} glck.
. F, G, H7]- 14z—101 [LH 1:]-222;(]




8. the IYelM WP 09 F @ AB, CD 9 @4l Bk Hol
o} /BPD 9 2718 Fateler,

H B2 CEoloH

/BCD: 5.Opt]§_-]:39] Qz7to|BE 19°
/ABCE 5.0ptAC ©] 94F7to|B & 33°
ABCP oA /BPD = 33°—-19° = 14°




of tiet 4% T &4 &

oS
Mo
pous

Mo T
~ dlo
I
o

@O £OAP = /OCP =90°

@ (ACP =65°

® /P =50°

@ AACP = o] 54z ol

i =

@) ADC 9] 271 120° o]k,

OABCD = WA ol 22

[¢]

(ABC + /ADC =180° - LADC = 115°




10.

ohg IolA BPT = 22° & o, LABT ©] 37]5 Fs}H?

O 30° @ 32° @34° @ 36°

® 38°

~&B

(PTA = zx 2+ 5}
(BAT = 22° + /x
AABT ©f| 4]
22° + /x + /x = 90°
2/x = 68°
Lx = 34°




11. t©he 783} o] AABC 9
WAL} ADEF 9] 9]H ¢
o] < u, /ABC 2] 37]

=7

@30° @ 35° ® 40° @ 45° ® 50°

~&B ~

(EFD = /EDC = /DEC = 50° ¢]|22 /ECD = 80°
w2, zx = 180° — 70° — 80° = 30° o]t}




12, "3} Zo] ¥ 0 7} aAABC o] WHT o, A o] F7|= vFE A2
B ’ o
78'68"

O 111° @112° ® 113° @ 114° ® 115°

(BDF = 78° s /B =24°
(EDC = 68° o LC = 44°
oo LA =180° — 24° — 44° = 112°




- VN
13. oS a4 PT, PT' & €9] A0 5.0ptAT = 5.0ptAT &
o, /x o] gFS Fotoet.

PA

m
o

[ 2
> =g 525°

~&B ~

(TT'A = /T'TA = zx O|B 2
180° —2/4x=75°

2/x = 105°

/x = 52.5°




14. o5 2% 2ol F 4 A, B oA e F € 0,0 ol 35 H4d<
a1, F dvtel M-S 742 P, Q 2Hal sHA. ZAPB = 36°, /AQB =
70° & o, /PAQ o] 715 Fstoizt

L
o

\VARR 4
0x
i

37 °

B ~
(PAB =a, /QAB = b 2} 5}

(BPQ =/PAB=a

/BQP = /QAB =b

AAPQ = WZHe] 3to] 180° o] B2

a+b+36°+a+ b+ 70° = 180° o]t}

A a + b = 37° |22 /PAQ = 37° o]t}




15.

CO=2cm ¥ o, PT+PT & 3t&?

ok 2”elA ¥ 0 = AB ¢ 3 C 9
A %45k, PA 9 PB o A4 £ 4
T, Tr oA Zt2F 4ttt PC = 3em

® gcm @ +2lcm @2\/ﬁcm
@ V29cm ® 2+29cm

~&B

APOT ©A OP = 5¢m, OT = 2cm ©| 22
PT = V52 — 22 = \2lcm
PT =PI/ .. PT+PT/= v21x2=2+2lcm




16. o2 IHAA HA . BE Y0 Y2 - P oA 12 FAa 259
¥ LA C, DAA 22 HAo] gt Holth, AD = 3em, BC =
7em € o, AAOB 2 o] stz

3cm

AL D
p
0
B& C
Tem
= cm?

\VARR 4
0
it

5421 cm?

A D
p

0

pL—HI~ o

AB =AD 4 BC = 3+ 7 = 10(cm) ©|t}.
BH=7-3=4(cm)
AH = V102 -42 = 2421(cm) ©|B2 OP = OC = OD =

%ﬁ: V21(cm) ©
m2kA AAOB = % x 10 x V21 = 5v21(cm?) ©




S S8t 2ol £ /9] el 9
¥, o] @ AB 7} &2 Qo] A1,
AB =12 9 o, 4AF $2 HolB 7

@ 207 @ 257 ® 307 @®)367 ® 407

2 919] WA 5] 2ol 5, 2L 9]
HI 2] 5 0] 40| E 0|2t SFAL

ABE F2 9 HAdolmn=
S

OCLAB, CZ—ABZG
A4 2F Y AACO oA 12 —r? = 62
(MR B7o Wo)= nr? —nr? =
n(r? —r?) = 36n




18. Thg 137} 2ol 0ABCD 7 9 0] 9133 o, x4 0] Zhe?

@w  on ® 12 ®13  ©u

AF = AE = 5(cm)
DH = ED = 3(cm)
BF =BG = 7(cm)
wHebA] x = 7(em), y = 3(cm)




19. ot& 1384 BOC = 80° °]1,
/ABO = x, /ACO =y & 1|, x%} y 9
AL o2 gutE Z29

® x+y=65° @ x-y=50°

® x—y=35° @ x=y+45°

@x—y:40°
B )

(BAC = 40°,

x+ (BAC =y+ /BOC
x+40°=y+80°

L x—y=40°




20. t& g9 OJOM = AC BD ©] w2 P 2t 5}4}F /BPC = 45°
o of, 5. 0ptAD+5 OptBC o] Zlo]= o] Yol E7o] Aolo] H ujjol

7F?

22 b° 2 3 @ 4 b° = 45°
5.0ptAD + 5.0ptBC ©] 9=7}o] o] 45° o]BE TS0

N\
AE AB E 31, 5.0ptAD o 9378 ¢, 5.0ptBD o 9%

wtebq 9o] Sefl 59 Zolo] HlFETE 90° = 360° x —

z/\]

4




21.

N
oh 2ol A 5.0ptAB o] Lol 91F2] - o] T, 5.0ptCD 9] Fol:

| =

1 _
5.0ptAD ©] g ol W, JAPB ©] 272 Fofolat

\VARR 4
0x
i

74 °

1 1
/ACB = — x360° x = = 36°
C 5 X 3
N VR 19
5.0ptCD =5.0ptAB 9] 8 olmg

9 .19
£CBD = /ACB X S = 36° X < = 38
/APB = /ACB + /CBD = 36° + 38° = 74°




22. t& 139 AABC o)A A M 2 BC
o] Z4o]1, ABLCE, ACLBD o]t}
(A =50°4 ], LEMD 9] A7|& +5f
H?

@ 40° @ 50° @80° @ 85° © 90°

B

/BEC = /BDC ©|2& 4] ¥ B,C,D,E = 3 ¢ o] 911,
BM = CM |22 H M 2 99| S4o|tt. aABD A
/ABD = 90°-50° = 40°

whebA LEMD = 2/EBD = 2 x 40° = 80° ©|t}.




23.

e O™ Zro] A2 ABCD 2
219l © AD $Joll d E & #2 i, AB
, /D = 110° o] E7]o A &2 ‘E%
Tt}

H7]

@ /BAC = /BCA o]t}

© ¢ABC =T70° °]t},

© aABC °f|A /BAC = 55° o]t
® /BEC + /BCA = 180° o|t}.

® /BEC = 115° o]t}

> E:
> e @

@ WAHAIZFE ABEC oA /BEC = 180° — /BAC = 180° —
35°=125°




24.

the P4 ABCD = € O o YA
51l /DPC = 38°, /BQC = 40° & of,
(BOD 9] 27|17

@ 78° @ 82° ® 90° @ 98° ®)102°

B

/BCD = /x 2} 5}'H /ADQ = /x + 38°,
(DAQ = /BCD = x

AADQ 9] Al WZte] 2719 -2

x4 (Lx+38°) +40° =180°

o Zx = 51° o|t},

w2bA /BOD = 2/BCD = 2 x 51° = 102°




25.

& % DABCD 7} 1ol shs 257} ofd 7.2

@A =c

@ (B =/C,AD //BC

® /BAC = /BDC
@ /A +/C=180°
® AC 9 BD 9] 24 Peof tj5le] PA x PC = PB x PD

~&B

@® /A =180° - /C & uf, ¥of W3t
@ AD//BC °|E2 /A + /B =180°
T, /B=/ColR& /A +/C=180°
webA gABCD = Hof YAkt




26.

o 1HA 90 = 90 A E

OB £ 527 5H= ¢o]3, AQ &=
A0 2 P oA Hitrt A& AQ
o] Aol=?

242 442

s

82 122
e V2 @ V2

3\/§ 3

16

O 3

AP —4x8

AP =442
AAPO’ &0 AAQB 9f| A
6:8=4v2:AQ

—_ 8x4+v2 162
Q=—"%—"=—3




27. e "M AC = 9 0 9 A=20]x BP = ¢ 0 9 FAlolth,
BD = AB ©]1, /DBC = 28° 9 o}, /CBP & 37|& 5teig},

\VARR 4
0
it

31 °

/ABD = 90° — 28° = 62°

(BAD = /BDA = %(180" - 62°) = 59°
LCBP = /DBP - 28° = /BAD - 28° = 31°




28. T2 2"} Zo] A P oA Hsh= F Yol tiste] AP =6, BP =
5, DP =74 o, PC 9] Zo]&=?

TP AE 109

(ABP = /APT, /APT = /T'PC (¥ZE#]2}), /T/PC = /PDC
.. LABP = /CDP

T35t /BAP = /DCP, /ABP = /CDP ©o|B2&

APAB ~ APCD (AA ©2)

u2tA, PA: PC = PB:PD o|B&

6:PC=5:70°]|ch

—42
PC =
5




29. ok 2w Zol AAE ] Lo|7t 247t dem, dem A 5 Lo] £
A A, BA 3 41 kol o] A7} sem o o, FEE AB ©f

Zol& Fsfolal,
A
NN
\/

B

~0A0’ 914 OA” + O'A” = 00™ ©| B2 /A = 90°
A A A4 00" o W $419] g H 2 5

AAOO = %mxoﬁ _ %—00/ w Al

=, 0AxO’'A =00 x AH
3x4=5AH, AH=24(cm)
- AB = 2AH = 4.8 (cm)




30.

the 28 ellA aABC o WAS 1 2 o, BI o A7%4o]
Thiis M D e & uf, AD = 6,CD = 4 °|ch. yigo] vt

Zolg Fatoler,

K
O p -

iy

vV V
0
o
it
&

~&B

BD 7} /ABC 9] o]5EX4o]E22 AB: BC = AD : CD =
4=3:2

AB=3¢,BC=2a 2 5°H

9a® = 44 + 100
5a% = 100
a=2V5(:a>0
%x10x4\/5:

r=5-15

)
%er(10+10x/5)




31.

S 2304 9 0 &= AABC 2] Y Yol
AB=5, BC=7 AC=4 4% u], ABCF 9] Ho]=

73 D,E F= 744240]1:]-
F-atolat,

> E:
> &= 3v6
A
5 \‘4\
BY o

S~ --"H -z

AF=q23t'd4AD = AF =q, BD =BE = 5-4, CE =CF =
4—a

BC=(-a)+(4-a)=79|B2a=AF=1, FC=3
oS JelA CH=x 2t St BH="7-x
AH =42-x2 =52 (7T—x)?
. 20
o X:7
— 20 400 /384
AAHC Oﬂ/q AH = 42—(7)2 = 16_@ = E =

8
;«/6

1 8
2 AABCz—X?X—\/EzAl\/E

oluf AF : FC =1 : 3°]UEABCF——AABC—
36 o|tt.

»J>IOJ
,,];
S
I




32. o2 1y F Eol x| Eo] AB ¢l HHloA H C, D & 95 99
Holi, /BAD = /CAD oJtt. AD ¢} BC ¢ #3< E 2 3l
AC= V3, CE=1 ¢ o, AB ] do]& oozt

i

VAR 4
0x
i

23

B ~
AACE o] AC= V3, CE=10°|1

(ECA = 90° 0|22

AE = 2, /CAE = /BAE = 30°

¥, AABE oA

AE=BE=2 DE=1, BD = V3

— VAD +BD’ = V37 + V32 =23




N N N\
33. & 1o A 5.0ptAB = 5.0ptAC = 5.0ptCD, /BPD = 20° ¥ of,
x o] gt-& otoiet.

i) 5.0ptBD ©] 9937to] x o] B /BOD = 2x
ii) ABCP oA /ABC =20° + x° o]B=2
(AOC = 40° 4 2x°
iii) 3(40° + 2x) 4+ 2x = 360°
120° + 8x = 360° Lox=30




34. Y0 YHd= A 229 ABCDE o4 tiZH4 AC 9} BE 9] 242
P 2t g off, AP =2 o|t}, ojuf, A& CP o] Aol Fatofat.

Ct -
= -

[ 2
> HE: 1++56

/BAC = /BCA = /ABE = % X 180 = 36°

. AABC O AAPB

T /CPB = /CBE = 72° 9|22 BC =CP,
AP=2, CP=x2}3l4
x:(24+x)=2:x

x=CP=1+ 5




35. S 2ol PA = 9] HAo|1, /BAD = /CAD ©|t}. /APB —
20°, /ACB = 50° & o, /ADP 9] 372 Fatela},

)

L
o

\VARR 4
X
i

80 °

B

(PAB = /ACB = 50°
AAPB oA
/ABC = /APB + /PAB = 20° + 50° = 70°
AABC oA
/BAC = 180° - (/ABC + /ACB)
= 180° — (70° + 50°) = 60°

/DAC = %ABAC = 30°
. /ADP = /DAC + £ACB = 30° + 50° = 80°




